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Caméra de surveillance
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A- PRECAUTIONS D’UTILISATION

Ce manuel fait partie intégrante de votre produit. Ces instructions sont pour votre sécurité. Lisez-les
attentivement avant utilisation et conservez-les pour une consultation ultérieure. Le bloc d'alimentation doit
étre installé dans un lieu sec. Vérifier que ce produit est utilisé uniqguement pour I'usage auquel il est destiné.

Cette notice peut étre amenée a évoluer selon les mises a jour de I"application. Afin d'étre siir d'avoir la
- = derniere version, nous vous conseillons de la télécharger sur notre site internet www.scs-sentinel.com
ou sur I'application iSCS Sentinel : réglages / notice

B- DESCRIPTIF

Contenu du kit

N/
®

i E¥EO
g @ O

=0

kG
Caméra avec antenne Adaptateur Notice Visserie Kit d’étanchéité
et cable d'alimentation électrique
intégrés

<€— Antenne

Micro
Capteur de
luminosité
Objectif
Emplacement
—Les LED blanches sont des LED infrarouges. carte memoire . .
Alimentation

Les LED jaunes éclairent en blanc.



C- INSTALLATION

1.Fixer la caméra a |'aide de vis et chevilles appropriées a la nature du support (les vis et chevilles fournies
conviennent pour des murs en matériau plein).

2.Attention a fixer solidement la caméra pour éviter toute chute.

Dévissez les 3 vis
sur le dessus de
votre caméra

Revissez les 3 vis apres avoir fixé
la caméra au mur L'adaptateur doit &tre branché a I'intérieur

Vous pouvez insérer dans la caméra une carte mémoire au format micro SD (de 4Go a 128Go) pour stocker des
séquences vidéo dans la caméra. La carte micro SD est nécessaire pour accéder a I'historique des vidéos

depuis I'application.

Dévissez
les deux vis

du cache Insérezici la carte micro SD, remettre le cache

en place, revissez et redémarrez la caméra.
4 CCO R



D- CONFIGURATION

Installation de I'application

iSCS Sentinel

e))
Pour télécharger I'application, connectez-vous sur I’App Store ou le Play Store de votre smartphone.
Recherchez «iSCS Sentinel», cliquez ensuite sur Installer.

2. 3.

& Je crée mon compte & Je crée mon compte

iSCs Sentinel

Veuillez accepter

= la politique de
confidentialité
- avant de cliquer
8 = sur suivant.

B Jaccepte I politique de confidentiaité
et de protection de la vie privée pour
Fapplication mobile iSCS Sentinel

SE CONNECTER

ot de passecubie
L T
Lorsque le téléchargement Renseignez votre adresse Appuyez sur suivant.
., esttermingé, ouvrez mail ainsi que votre mot
I"application et cliquez sur de passe dans les cases
créer mon compte. correspondantes.

Je crée ma maison 1.

& Je crée ma maison

€ e ma st it

Mo de votre maison

Adresse

Adresse ligne 2
Saisissez le code de validation recu L

r e-mail =8 . © Autoriser lapplication
Féicitations & 7 iscsSentinela
Accéder a la position

de cet appareil ?

France v
présent votre maison. REFUSER  AUTORISER
k3

Pompes Funébres

AL 0
a1t

Ricker Gaborizau SA

s erpaaiessrpers @
| oocccoe ) el | e ]

Renseignez votre code de Appuyez sur Renseignez toutes les
validation re%u par mail. AUTORISER. informations demandées pour
Puis validezle compte. créer votre maison.

Puis cliquez sur terminer.

R CCO 5



Ajout de la caméra

Que voulez-vous ajouter ?

Appuyez sur _|_puis sur
«NOUVEL APPAREIL» pour
ajouter votre caméra.

B2 rajoute un appareil

Connexion
de Fapparell au Wi-Fi

15%

/ Un apparell trouvé

6 CCO R

»

_Ou strez manuellement le GR Code

Renseignez votre clé Wi-Fi et
flashez le QR Code de votre

caméra ou entrez le code
manuellement.

87 rajoute un appareil 2]

&\~

TERMINER

Renseignez un nom pour

la caméra et la piéce dans

laquelle elle se trouve.

et
Wi-Fi.

Le réseau doit étre
en 2.4 GHz pour
fonctionner.

Vv

2.4 GH

~
e

N

Branchez I'alimentation de la caméra
placez la a proximité de votre routeur

Votre téléphone doit étre connecté au
méme réseau Wi-Fi que votre caméra.

Attendez I'annonce vocale.

4 82 yajoute un appareil X

Branchez a caméra et attendez Fannonce
Vocale : «en attente de configurations.

Si vous entendez pas «en attente de.
configuration», appuyez sur le bouton RESET
b

Lorsque la caméra annonce «en
attente de configuration», appuyez

sur suivant. Sila caméra n’annonce
rien, appuyez sur le bouton reset

Ajoutez une photo
de profil a partir de
I'appareil photo,
de la galerie ou
sélectionnez une
[maqe par défaut
(visuel du produit ou
derniére capture de
mouvement.)

pendant 5s.

iSCS Sentinel
‘Appareil photo

Galerie photo

Image par défaut




AN

Résolution en cas d’échec

1.

En cas d’échec lors de la connexion de I'appareil au Wi-Fi,
une page d'erreur apparait.

82 sajoute un appareil

do Fappareil au WI-FI

15%

/ Un apparall trouve
Envegistroment de apparall

Initiaisation de I'appareil

87 yajoute un apparell

@

La connexion de Fapparel au WI-FI
“Vestinterrompu.

5 points & vérifier

'Dans Fapplication, votre mot de passe WI-FI est
correct et blen renselgné (majuscul, espace...).

Votre téléphone est bien comnecté au réseau
‘Wi-Fi identique 4 colul rensoigné dans
Tapplcation).

3
Liapparell est bien alimente.

4
Liapparell émet Fannonce vocale "en attente d
ConmAration. Si hom,appayes st bouton
ESET pendant 5 5.

5
e routeur WL FL st bl comnect b ienet ot
st 4 proximité de Fapparell

AUTRE METHODE

REPETER L’OPERATION

Vérifiez ces 5 points.

< BY sajoute un appareil

2 uvegox

123456789

e —

Ouentroz manvaliemant s GR Codo.

SUIVANT

X

o)) ; <

Code
valide

1.

X

4 89 rajoute un appareil

& de passer  I'étape suivante,
mum vous d'avoir entendu 'annonce
ateente de configuration

Apres cette étape, votre téléphone
portable va afficher un OR Code.

2
Présentoz fo GR Code devant Iapparell 3
une distance comprise entre 15 ¢t 20 em.

Vérifiez les informations

et cliquez sur suivant.

Respectez ces

3 étapes en aﬁpugant sur

«afficherle ode».

En cliguant

sur «repéter
I'opération» : vous
revenez a la 2™

étape.

AN

12.[«

Si «répeter
I'opération»
ne fonctionne pas,

méthode»

appuyez sur «autre

& aloute un appareil

Cliquez sur
«utiliser QR Code»

X

87 yajoute un appareil

Scannez e GR Code
avec votre apparell

une distance
comprise entre 15 ¢t 20 cm.

1co - faites varier doucement
Todantation t 1 itance de apparei

Aves-vous antendu Famonce vocale

& connexion au routeurs

NON

13.

89 sajoute un appareil

de Fapparell au W1

15)

 Un apparail trowvé

Avez-vous entendu
le signal sonore ?
Non : recommencer.
Oui: Etape validée

Le chargfement
s'effectue et es 3 étapes
sontvalidées.
Vous revenez ainsi
al'étape Set grour
changer la ph 0 de
profil.

R CCO




Réglages de I'application

1. () Maison de campagne v - 2. € Réglages
PP — 8 varmonoe
- 5 ()
(6]
Z5 parametres de notifications >
O Q@) wentions tégales >
PO % A proposce Sc= Srehl > | Voir mon profil :
¥ [Ye—— »| Modifiez si vous
Appu&/ez sur D pour le souhajtez vos
accéder aux réglages Bues > | informations
de I'application. 15CS Sentnel version 100-8C1 personnelles.
© &8
Pour ajouter une maison
1. [ Oremasonw 2. 3. [E R
€ e poston st
|
P Créerune
nouvelle maison.
B s
%s.
&
© =]\ 8 [ e |
Cliquez Sur_|_ Renseignez les champs et

. . appuyez sur «TERMINER».
Pour supprimer une maison

1. & Réglages 2 4 Mes maisons. ES 3

Voir monprofil 3 E ason do campagno
- PR - !\
pr-

ym———
E‘um.muu.l Appuyez sur w
pour supprimer AY
une maison. Confirmez a suppression
e e,

(=

= o
S5 paramatesdenotcations
(@ vertins egoes

@08 A propos de SCS Sentinel

SUPPRIMER

[ J—

0 wotee

1SCS Sentinel Version 100-8C1

v v v

Appuyez sur ()
8 CCO R



Pour modifier une maison
1.0«

Réglages

2 Vor monprofil 3
tes maisons 3

=
S5 paramétres de notifications

(@ etions egates
#89 A propos de SCS Sentinel
[ —

[ votee

1SCS Sentinel Version 10.0-BC1

v v

Appuyez sur ()

Parametres de notifications

1. [€ regages

Voir mon profil ¥

2
() esmaions 3

()]

e A proos de s Sentnel s
) ious o s
0 noee s

SCS Sentinel Version10.0-8C1

Utilisation de I"application

2. [« Mesmaisons

\

Modifier I'adresse.

T e SN

Appuyez sur E

pour accéder aux
parametres de
notifications.

Activez I'écoute.

Appuyez pour parler.

4 Parambtres notifications

Activer les notficatiors
Alarmes
Famille

Journal

3. [«

Maison de campagnd

Gk

14 Route de Saint James
Los Landes-Génusson

France -

= e«

e~

Appuyez sur «Activer les
notifications» pour activer
la totalité des notifications.

Sinon appuyez sur les
notifications souhaitées.

Activez Ielplein,écran
(basculer le téléphone).

Capturez la vidéo
== dans votre téléphone.

= Capturez la photo
dans votre téléphone.

R CCO



Enregistrements du 30/07/2020

@rs29-1530 oue 1001

@530 153 oute: 0024

Vision,_rrez P s d—.
ce qu'i @rsas-s3s Choisissez la
w & 4 \__/
s'est passe. date et I'heure de

I'événement
a visionner.

Cliquez sur «changer
de date» et sur

Enregistrez une Enregistrez une I'horaire souhaité pour
vidéo photo visionner ce qu'il s’est
passé.

3 Appuyez sur >

p— 1 5 H H
"aovsice. © @ G
caméra de haut en bas et
de gauche a droite.

Un angle de vue de 85° et un angle de
rotation de 270° permettent d'atteindre
un c_hamP de vision de 360°. Pour cela il
suffit de faire tourner la caméra a I'aide
Angle de des fleches depuis I'application.

rotation 270°

0 CO R



Appuyez sur 55
pour modifiez les
parametres de la
caméra.

5. 4 Réglages ©
T
‘ m
Informations appareil >
FR———
Ritage oo s
T S
s ad Paae > | Appuyez sur
réglage de
i fonction de base.
Carto'sD >
S ——

Réglages de fonction de base

Inversion d’image

Surimpression

Contrdle de la lumiére
Lumiére ON si mouvement

Suivi de mouvement

% .ég,,,,,“@

apas0

Par défaut, la
caméra apparaitra

Informations apparei >

des Touverture de

g > I'application dans la
== liste des favoris.

AT s

emcuais mowmert > Appuyez sur .

our ajouter/supprimer
B 5 a caméra des favoris.
Information sur le micrologiciel >

paliN

# Réglages de fonction de base \

Inversion d'image »
Surimpression «
Contrble de o umitre >
Suivi de mouvement «

Sélectionnez «Inversion d'image» pour activer la rotation
Iqe I'image lorsque vous devez positionner votre caméra a
envers.

Sélectionnez « surimpression » pour afficher la date et
I'heure sur la vidéo.

Cliquez sur «Controle de la lumiere» pour afficher les
differentes possibilités de la vision nocturne. )
« Lumiere ON si mouvement » ; la caméra éclaire la scéne si
une forme humaine est détectée =~ =

« Lumiere OFF » : la caméra n'éclaire jamais la scéne
«Lumiere ON » : la caméra éclaire la scéne en permanence

Sélectionnez «Suivi de mouvement» si vous souhaitez que
la caméra suive le mouvement du visiteur en pivotant.

R CCO

n



6. Suivi de mouvement

Sivous activez le «suivi de mouvement», votre caméra pivotera a chague mouvement d'un visiteur
présent dans son angle de vue.

Définir le champ de vision par défaut a surveiller (position de votre caméra).

Etape 1 - Définissez tout d’abord une zone a surveiller en orientant votre caméra gréace a l'application
iSCS Sentinel. (joystick, page 10)
Etape 2 - Une fois la caméra orientée vers la zone a surveiller, activez le suivi de mouvement (page 11).

PRET - Votre caméra suit le mouvement du visiteur, une fois qu'il n’y a plus de mouvement votre
caméra retourne a sa position choisie (étape 1).

Votre zone a Votre caméra pivote et suit le Votre caméra revient a sa
surveiller est définie. mouvement des visiteurs. position définie une fois qu'il
n'y a plus de mouvement.

1. Visionnage des enregistrements de détection de mouvement

() ma maison - & Alertes

14

(ONentue 1] supprimer

| —

L'heure ne 10/12/2020 123239 10/12/2020 1:25:07
s'affichera
pas si aucun
mouvement
n'est détecte.

svioost

© 8 2

. Cliquez sur I'neure de . Cliquez sur la vidéo pour.
I'enregistrement de la derniére visionner la derniere détection
détection de mouvement. de mouvement.

2 CO R



& Réglages ®

..

Informations apparei

290

"PARAMETRES DE BASE
Reéglage do fonction de base

Vision noctume

PARAMETRES AVANCES

Détoction do mouvement

sTockaGE
cartes0.

AutRes

B

&+

Programmation

Aucune programmation

Appuyez sur

Réglages carte SD (seulement si vous en avez une dans votre caméra)

1.

4,

>
>

( >:’ Appuyez sur
>

4 Réglages ©
T
‘k ©
ap2s0
et o el >
PARAMETRES DE BASE
Régioge do fonction de base 5
Vison noctume >
PARAMETRES AVANCES
Détection do mouvement >
stockace
carteso >
auTRES
nformtion sur e micrologicel >

Appuyez sur
«Sensibﬁit,é» pour
gérer le détecteur

de mouvement.
Plus la sensibilité
est haute, plus la
caméra détecte un
mouvement.

«detection

de mouvement»
our programmer
a détection de

mouvement.

:

Plage

< Programmation

[Ycolelololo)

horaire
0900 1930 (Lo méme o)

Dabut

Fin o mame o

19 »

Sélectionnez les jours souhaités et
la plage horaire des détections de
mouvement puis «VALIDER»

Appuyez sur
«carte

micro SD» pour
accéder aux
réglages.

4 Détection de mouvement 4 Détection de mouvement
Alarme. [ ] Alarme.
mation. Programmation >
Sélectionnez «Alarme» si vous Appuyez sur
souhaitez étre alerté d'un «Programmation»
mouvement.
4 programmation [
P — .

Votre programmation a

2. [«

Carte D

REGLAGES
Envegistrement sur la carte SO

Mode denvegistroment

& Fomatace

38760

00060

C

>

bien été ajoutée.

) Appuyez sur
«Enregistrement sur
la carte micro SD»
pour gue les photos
etvideos soient
automatiguement
enregistrees sur la
carte micro SD de
votre caméra.

R CCO 13



REGLAGES

Envegistroment sur a carte S

Mode denvegistrament

Programme

0%

Appuyez
= sur«Maode
d’enregistrement».

Mode d'enregistrement

O Enregistrer seulement les
alarmes

@ Enregistrer en continu

A?puyez sur
«formatage » pour
remettre a zéro votre
carte micro SD.

4 Programmation

Appuyez sur#*

Reset

Pour r@initialiser la caméra, maintenir le houton

Choisissez ensuite d'enregistrer
seulement les alarmes ou
d'enregistrer en continu.

4 Programmation

[fclolelolole,

ErFACER

Sélectionnez les jours souhaités et

la plage horaire des‘enreglstrements
videos/photos puis «VALIDER».

ppuyé durant5 d
I'appairage de la caméra

Cette opération supprimera
a votre reseau Wi-Fi.

4. 4 cartesp

capacire

Copactstosle 38760
Espoce utis 36760
Espoce restant 0000
RecLAces

Envegitromant s carte SO °

Mode denvegisrament

Programme

& Formatace

Appuyez sur «Programmer»
pour programmer les périodes
d’enregistrement sur la carte SD.
&+

°

4 Programmation

0900 > 1930 (Lo mame ou

Votre programmation a bien
été ajoutée.

Pour totalement supprimer I'appareil il faudra le
supprimer également dans I'application.

PaRAnETRES OF ase
[

Vo noctume N
sasAvETRES AvANGES

Détction da momert >
canso >

[ — >

O—

=




E- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Caméra

Résolution 1080p

Portée Wi-Fi 30 m en champ libre
Compatibilité i0S, Android
Détection de mouvement/ Vision nocturne Oui

Carte mémoire

Micro SD de 4 a 128 Go (non fournie)

Enregistrement vidéo

Oui (sur carte microSD)

Angle de vue horizontal 85°

Angle de vue vertical 45°

Angle de rotation horizontal 270°

Angle de rotation vertical 90°

Fréquence de fonctionnement 2412-2472 MHz
Puissance max. transmise <100 MW
Résistant aux intempéries IP 65

Adaptateur

Alimentation

Entrée : 100-240V AC 50/60Hz 0,7A
Sortie : 12V DC 2A

F- ASSISTANCE TECHNIQUE

Aide au dépannage

Probléme rencontré

Solutions

Si'ajout de la caméra échoue

- Vérifier que I'alimentation est bien branchée.

- Vérifier que vous étes bien connecté en Wi-Fi.

- Lorsque vous tapez le mot de passe Wi-Fi, ne pas taper les espaces.

- Vérifier que vous avez bien saisi le mot de passe Wi-Fi.

- Vérifier que votre box est bien connectée a Internet.

- Assurez-vous d'avoir un débit suffisant.

- Vérifier que votre smartphone est sur le méme réseau que celui renseigné
dans I'application.

- Vérifier que le réseau Wi-Fi sur lequel vous essayez de vous connecter est
bien en 2.4GHz et non en 5GHz.

- Faire I'appairage a moins de 3m de la box Wi-Fi.

- Contacter votre fournisseur d'acces internet pour vérifier les paramétres
de votre box (UPNP activé, filtrage des adresses MAC désactivé, SSID non
masqué, DHCP activé, VPN ou Proxy désactivé).

R CCO 1%



Assistance téléphonique

En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec notre assistance technique au numéro ci-dessous.
Notre équipe de techniciens, basée en France, assure un conseil avisé et personnalisé.

Horaire hotline, voir sur le site internet : scs-sentinel.com

Avant de nous contacter :
* Préparez votre ticket de caisse ou votre facture d'achat ORIGINALE
* Indiquez-nous la référence de votre caméra

G- GARANTIE

Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre

. ponservez 3 i € e |
: ! Garantie 2 ans Juasrt;aiiaet.l ’d a.c at, il vous sera demandé pour faire jouer la
* eest impératif de garder une preuve d'achat durant toute la
* période de garantie.

Ne sont pas couverts par la garantie :

* Dommages matériels ou électriques résultant d’'une mauvaise installation.

e Dommages résultant d'une utilisation impropre (utilisation différente de son origine) ou de modifications.
* Dommages résultant de I'utilisation et /ou installation de pieces ne provenant pas de celles prévues et
incluses par SCS Sentinel.

* Dommages d{is a un manque d’entretien ou un choc.

* Dommages d{is aux intempéries telles que : gréle, foudre, vent violent, etc.

* Retours articles sans copie de facture ou justificatif d'achat.

H- AVERTISSEMENTS

Ne jetez pas les appareils hors d'usage avec les ordures ménagéres. Les substances dangereuses qu'ils sont
susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a 'environnement. Utilisez les moyens de collectes sélectives mis
a votre disposition par votre commune ou votre distributeur.

CE®
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A- SAFETY INSTRUCTIONS

This manual is an important part of your product. These instructions are designed to ensure your safety. Please
read them carefully before use and keep them in a safe place for future consultation. The power supply unit must
be set up in a dry location. This product must only be used for its intended purpose.

/ | \ This manual may be amended as the application is updated. To ensure you have the latest version,

we recommend you download it from our website www.scs-sentinel.com or from the app iSCS Sentinel :
settings / manual.

B- DESCRIPTION

Kit content

e® %@O
i =0

kG
Camera with integrated Electrical Manual Screw and Waterproofing
antenna and power adaptor bolt kit kit
supply cable

<€— Antenna

Power cable

Microphone
Light sensor

Memory card
slot

The white LED are IR LED
The yellow LED illuminate in white

Power supply
N CCO 7



C- INSTALLATION

1.Attach the camera using screws and wall plugs adapted to the support (screws and wall plugs provided are
for solid walls).
2.Make sure the camera is securely attached to prevent it from falling.

Unscrew the 3
screws on top of
your camera

Screw back the 3 screws after fixing the

camera to the wall The adaptor must be plugged in inside.

You can insert a micro SD memory card (4 Gb-128 Gb) in the camera in order to store video sequences in the
camera. A micro SD card is required to access the video history from the app.

Unscrew the two

cover screws Insert here the micro SD card, put back the cover in

place, rescrew and restart the camera.
BCO N



D- CONFIGURATION

Installing the app

e)) ) iSCS Sentinel
To download the app, go on to the App Store or Play Store on your smartphone. Search for “iSCS
Sentinel”, then click on install.

AN

Please agree
to the privacy
policy before
clicking next.

Once the download Enter your email Click next.
is complete, open address and
the app and click on password in the
register. relevant boxes.

1. =
: © tramyiocton
e e
e ]
Enter the validation Click on ALLOW. Enter all the
code you received by information requested
email. to create your home.
Then confirm the Then click on finish.
account.

IN CCO
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Adding the camera
WIFI

)

What do you want to add?

New Home

= e o«

Click on “NEW DEVICE" to
add your camera.

4 Addadevice

Connecting the camera to Wi-Fi

Enter your wi-fi key and scan
the QR code on your camera
or enter the code manually.

4. 5.

s +

4 Add adevice

.

>~

. ® «

Add a profil picture
from
the gallery or select
a picture by default
(product visual or Jast
motion capture).

Plug in the camera’s power cable and
place it close to your wi-fi router. Your
phone must be connected to the same wi-fi
network as your camera. Wait for the voice
command.

3. = S—
The network rrm——
needs to be
Gl -l 2.4GHzto
[@-;_ :33@1 work.
Cjd v
. 2.4 GHz "
~—~\
n
)
- ® < & ° %

When the camera announces
“awaiting setup”, press
next. If the camera makes no
announcement, hold the Reset
button down for 5 secs.

6. Er——

our camera,

iSCS Sentinel
Photo camera

Photo gallery

Defaultpicture

20 CCO KN

Enter a name for the camera
and the room in which itis
located.



Troubleshooting

1.

4 Addadevice

Connecting the camers to WiFi

s rieam

10. —

wan riem
< Addadevice

Thecamara's connaction to Wi s bee ot
5 points to check

Inthe spplcaton. your Wi passwerd s
Comoct i ek ke Copua vt
prey

3
The device b well pomared.

Check these five points.

[CRHC
Valig QR Code
[T =

o
4 Addadevice
v
=
0
[ —
W =

o riem
4 Addadevice

Btore going to the nest seap, m
s heord eh
epend

click Next.

Check the irll(fnrmation and

Follow these

three SteESR pr%ss,jng “show
code”.

12.

{ | 5 If the device fails to connect to wi-fi, an error page is displayed.

Clicking on “repeat
operation”

takes you back to
the second step.

If “repeat

operation”
|\ does not work,

click on “other

method”

= e«

Click on
«use QR Code»

oz [RRY

4 Addadevice

a0 citance between s an 20 am.

(@ 15 Gty oyt crnation and e of

[~

13.

s e

4 Addadevice

Did you hear the beep?

o: start again.
Yes: Step complete

Loading begins and
the three steps are
.completed.
This will take you
to step 5 and 6 for
changing the profile
photo.

IN CCO
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Application settings

1. == == 2. = ==
(O Mathitde v 4 £ settings
e et 2 soumoly >
ks ey

If you want to, you
can edit your personal

>
>
>/ View my profile:
>
>

Clickon 2 to goto the

‘ app settings. S information.
- ® “«
fress ol & I
O myhome v 4_’
1 ! =
frvoos Create a v
= new home.
,,,,, % ) Y
© &8 2 _"’“ S
. e < . e <
Click on —|— Fill in the fields and click
on “finish”.
To remove a home

1.

]
- \ Click on 1

to remove a home.

Click on
2 CCO N



To edit a home

1. [ =

@ o rotctonotey

viovovov v

1565 Sentins Version 100-8c6

Clickon ()
Notification setting

a
g
i
H

S

TN, Clickon &=

to go to the

Using the app

\Clickto speak

Edit the address.

mybome v

swnza | Lonsen v

Unted ke -

e

4 Notifications settings.

notification settings.

Aams
Famiy
News

>

v

O~

Click on « enable
notification » to activate
all notifications.
Otherwise click on the
desired notifications.

Activate listening

Activate full screen
(tilt the phone)

Record the video
== ON yOUr phone.

=== Take a photo
on your phone.

IN CCO 23



View
what has
happened.

Save
avideo

Press <-I->
=== 10 activate
the joystick

4 CCO KN

Rotation
range 270°

Choose the
date and
the hour of
the event to
watch.

Save
a photo

Playback of 01/10/2020

@ s9-1530

@515 v s0024

= e <

Click on «change

the date» and on the
required schedule to
view what happened.

The joystick allows you

to move the camera view
up and down and from left
to right.

An 85° view angle and a 270° rotation
angle_allow you to reach a 360° view
field. To do this, simply rotate the

camera using the arrows from the app.



4, :
& Sottings @)
% @
A o
tCI|cE on & e > By default, the camera
tﬁ change e will appear when the
gﬂ_camera [T N app is opened in the
settings. T favourites list.
Motion detection >
socora >
Click on @
S > to add/remove
e the camera from
L favourites.
. e < . e «
5. - = L nicncinsens N
(W Image inversion »
Overprint «
il 2
Living room camera. Motion tracking «
Oevice nfermatin >
B >
= >
2 2 Click on basic
e . function settings.
B Dotete dovice

Basic function settings

Image inversion

Overprint

Light control
Light ON if motion

Motion tracking

Select «image Inversion» to enable image rotation when you
need to position your camera upside down.

Select “Overprint” to display the date and time on the video.

Click on «Light Control» to display the different possibilities
of night vision. o .

« Light ON if motion » : The camera illuminates the scene if a
human form is detected o

« Light OFF » : the camera never illuminates the scene
«Light ON » : the camera permanently illuminates the scene.

Select «Motion tracking» if you want the camera to follow
the visitor's movement by pivoting.

IN CCO 25



6. Motion tracking

If you turn on «motion tracking», your camera will rotate every time a visitor will be present in its view
angle.

Set the default view field to monitor (position of your camera).

Step 1 - Define an area to monitor by orienting your camera with the iSCS Sentinel app. (joystick, page 24)
Step 2 - Once the camera is facing the area to be monitored, enable motion tracking (page 25).

READY - Your camera follows the visitor's movement, once there is no more movement your camera
returns to its chosen position (step 1).

Your area to monitor Your camera rotates and follows Your camera returns to its
is defined. visitors” movements. defined position once there is
no more movement.

1. Viewing Motion Detection Records

() my home 4

I . . (0)

The time will S

not display if

no motion is

detected
© B 2
Click on the recording time of Click on the video to watch the
the last motion detection last motion detection

2% CCO KN



8. e e

i v Press «Sensitivity»
€ © to manage the motion

LJ sensor. Higher is the o ‘ ° o

‘h :ﬁensmwt », rogrm >)
e more the camera st

Fom— = will detect a motion. J@

Device nformaton >

4 Motion detection £ Motion detection

Basc fnction stngs >

P Click on

2 “motion detection”

e 3 to program motion
detection.
= - . “« - Ld “« - Ll «
Select “Alarm” if you want to be Clickon |
notified of any movement. Program

Pepr S Y c wawE © w8 o
0000000 RN
o

. e s . e < I
Clickon |- Select the desired days and time periods Your program
for motion detection, then “CONFIRM has been added.

SD card settings (if there is an SD card installed in your camera)

1. 2.
€ W S € wei
! Click on ; g
SD micro card S
= to access the =
Laing room camers semngs. seTTmes. )
e s — ) Click on “Record on
= SD micro card” to
e g = >/ automatically save
Frweem photos and videos
rerens s on your camera’s SD
C micro card.
e 5
i
. e = . 8 =

IN CCO



4 — ==
Click on.
“recording mode”
L]
> = 0
Press 8 Fomnns
«Formatting »
™ to reset your
micro SD card.
PR PR
Then choose whether Click on “Program” to
to record only alarms or programme the periods for
continuously. recording on the SD card.
Py e © B
[Elofeleletoto! )
i - Select the desired days and time Your program has
Click on# periodsforsavin%lvideos/photos, then begn gdded.
“CONFIRM”
Reset
To reset the camera, press & hold the button during To completely remove the device, you will need to
5 seconds. This will remove camera pairing to your delete it in the app.

Wi-Fi network.




E- TECHNICAL SPECIFICATIONS

Camera

Resolution 1080p

Wi-Fi range 30 m free-field range
Compatibility i0S, Android
Motion detection/Night vision Yes

Memory card

SD micro from 4 to 128 Go (not supplied)

Video recording

Yes (on SD micro card)

Horizontal view angle 85°

Vertical view angle 45°

Horizontal rotation range 210°

Vertical rotation range 90°

Operating frequency 2412-2472 MHz
Max. transmit power <100 mW
Weather-resistant IP 65

Adaptor
Power supply

Input : 100-240V AC 50/60Hz 0,7A
Output: 12V DC 2A

F- TECHNICAL ASSISTANCE

Troubleshooting assistance

Problem encountered

Solutions

If adding the camera fails

- Check the power supply is properly connected.

- Check that you are connected to wi-fi when entering the wi-fi password
and do not include spaces.

- Check that you have entered the wi-fi password correctly.

- Check that your router is connected to the internet.

- Make sure you have sufficient bandwidth.

- Check that your smartphone is connected to the same network entered in
the app.

- Check that the wi-fi network you are attempting to connect to is on 2.4
GHz and not 5 GHz.

- Pairing must be completed within 3 m of the wi-fi router.

- Contact your internet service provider to check your router’s settings
(UPNP activated, MAC address filtering deactivated, SSID not hidden,
DHCP activated, VPN or Proxy deactivated)

IN CCO 29



G- GARANTIE

Keep the barcode in a safe place, along with proof of purchase

these will be requested if you need to use the warranty.lt is
2 Warranty 2 years essential to kegp proof ofypurchase throughout the wtzrranty

Y period.

Not covered by the warranty:

» Material and electrical damage resulting from incorrect installation.

* Damage resulting from improper use (other than for its intended purpose) or modifications.

* Damage resulting from the use and/or installation of parts not included or recommended by SCS Sentinel.
*Damage DUE to a lack of maintenance or impact.

* Damage RESULTING from poor weather, such as hail, lightning or strong winds.

* Returns without a copy of the invoice or proof of purchase.

H- WARNINGS

Unused equipment must not be disposed of with normal household waste. The hazardous substances it may contain
could be harmful to health and the environment. Use the special collection services provided by your local authorities
or distributor.

CE®

CO W



A- AVVERTENZE DI SICUREZZA

Il presente manuale costituisce parte integrante del prodotto. Queste istruzioni vengono fornite per vostra
sicurezza. Siete pregati di leggerle con attenzione prima dell'uso e di conservarle per ulteriori esigenze di
consultazione. L'alimentatore deve essere collocato in un luogo asciutto. Verificare che questo prodotto venga
utilizzato esclusivamente per I'uso a cui e destinato.

Il presente manuale puo essere soggetto a modifiche man mano che I'applicazione viene aggiornata.
- Per essere sicuri di avere I'ultima versione, consigliamo di scaricarla dal nostro sito web www.scs-
sentinel.com o dall applicazione iSCS Sentinel : regolazioni / manuali.

B- DESCRIZIONE

Contenuto del kit

® °e EWEO
. i =0

Telecamera Adattatore Istruzioni Viteria Kit di tenuta
con antenna elettrico

<€— Antenna

Power cable

Reset
button

Microfono Non usato

Sensore di
luminosita
Obiettivo y
Slot per scheda
di memoria
I LED bianci sono LED a infrarossi Alimentazione

I led gialli illuminano il bianco T CCO



C- INSTALLAZIONE
1.Fissare la telecamera con viti e tasselli adeguati al tipo di supporto (le viti ed i tasselli in dotazione sono adatti

per pareti piene).
2.Fissare saldamente la telecamera per evitare che cada.

Svitare le 3

viti sulla parte
superiore della
camera

Riavvitare le 3 viti dopo aver fissato la

camera al muro L'adattatore deve essere collegato all’interno.

E possibile inserire una scheda di memoria micro SD (da 4GB a 128GB) nella telecamera per memorizzare
le sequenze video nella telecamera. La scheda micro SD e necessaria per accedere alla cronologia video

dall’applicazione.

Svitare le due viti

dalla cache Inserisci qui la scheda micro SD, ripristina la copertura,

riprova e riavvia la camera.
RC I



D- CONFIGURAZIONE

Installazione dell’applicazione

e)) ) iSCS Sentinel
Per scaricare I'applicazione, effettuare il login da App Store o Play Store del proprio smartphone.
Cercare «iSCS Sentinel», poi cliccare su Installare.

f;c";‘s':‘:“::‘l <« } Creo il mio conto
- Si prega di
accettare
8 . I'informativa
T sulla privacy
D S e prima di
cliccare su
seguente.
T
. .
Quando il dowload Inserire l'indirizzo Premere il tasto
e completo, aprire e-mail e la password seguente.
| apf_) icazione e nelle caselle.
cliccare su corrispondenti.

«creare ».

€ Creoil mio conto (»‘ Ho creato la mia casa
P QT ——
ROl mee
oo vaemal Qi e .
”";é&‘{[?}’:ﬁg
o arpodistrees @ 4
| oes comocomee | | e ]
< o =] < o =]
Compilare il codice Premere Inserire tutte
di convalida ricevuto AUTORIZZARE. le informazioni
via e-mail. necessarje per creare
Poi confermare la propia casa Poi
I'account. cliccare su Terminare.

T O 3



Aggiunta della telecamera
WIFI Collegare I'alimentatore della.
telecamera e posizionarla vicino al
modem Wi-Fi. Il telefono deve essere
collegato alla stessa rete Wi-Fi della
telecamera. Aspettare I'annuncio
vocale.

1. 3.
4 Loaggiungo un apparecchio ’l\ S
La rete deve confourazones, remere il pusante RESET
essere in
8 -~ 2,4 GHz per
|:E\i$.’lélili| funzionare
2.4 GHz
n
°
e ]
- o T & &
Premere - Inserire la chiave Wi-Fi e Quando la telecamera annuncia « in
o «NUOVO flashare il QR Code della, attesa dell'impostazione », premere
DISPOSITIVO» per telecamera o inserire il codice Seguente. Se la telecamera_
aggiungere la manualmente. non annuncia nulla, premere il
telecamera. pulsante di reset per bs.
4, 5

e PRET=) T REY=S

Aggiungere una
foto del profilo
dalla fotocamera,
galleria o selezionare
un'immagine
© J)redeﬁnlta visuale

el prodotto o ultima
acquisizione del
- movimento.)

£2 Lo sapiungo un appareceio 82 Lo aggiungo un spprecchio ()

i5Cs Sentinel

Fotocamera

Galeia fotoorafica

immagine predefinta

TERMINARE

= e o«

Inserire un nome per la
telecamera e la stanza in
cui si trova.

O



Risoluzione dei problemi

7- s tiem

87 Lo agglungo un apparecchio

T em

37 Lo aggiungo un apparecchio X

Lo conessions Wi dl disositvo
e et
5 punti da verificare

1
Nerapplicazione, a password W1 & cortta ¢
"oenformita rmakcols, spario-o.

telefono & ben cllgato iarete Wi
Ceoma ndcato et 265).

3
i isposiive  ben aimentato.
4

i dsposiivo emete Fannunclo vocle i
attesad conguasione” I cato conrart,
“oremere Il uiania RESET par 55

5
i router WEFL b ben calegatoa et o4 &
Vicino s ispostive:

ALTRO METODO

RIPETERE L'OPERAZIONE

= e <

{ 5 Se il dispositivo non riesce a connettersi al Wi-Fi, una pagina di errore appare.

Cliccando

su «ripetere
I'operazione»:;
siritorna al 2° passo.

Se «ripetere
| I'operazione» non
funziona, premere
: «altro metodo».

Controllare questi 5 punti.

1.

10.

= riem

< B? Lo aggiungo un apparecchio X'

% tebox

&) wmmcoooon &

Oppurs nsrie manusiments 1R Code

1saseras

= e o«

s i

4 89 Lo aggiungo un apparecchio X

1
opo qunsto passagolo, I fetono cllire
“mosrer n OR Code.

2

urants s etra doI OF Codo, | st
emeter o onnunco vocae: scomnesons 8

A

= e

MOSTRA IL CODICE GR

12.

e e®

4 Lo aggiungo un apparecchio

= e <

Premere
«usa QR Code»

13. :

= @

4 87 Lo aggiungo un apparecchio X

s .
Wezoem

e -

82 Lo aggiungo un apparecchio

Controllare le
. informazioni e
cliccare su seguente.

Rispettare questi

3 passi premendo « Mostra

il'codice QR ».

Avete sentito il bip?
No: Ricominciare
da capo. Si: Passo

confermato

Il caricamento
viene effettuato ed
i 3 passaggi sono
convalidati.Si ritorna
ai passi b e 6 per.
modificare I'immagine
del profilo.

T CO
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Impostazioni
1. 2. o =

T e

Q) Mie case ~ 4 4 Regolazioni C
corosmn _ sasomen 2 vecamumolfo 3
O e

@

S5 Puameti pre notiche >
o >
5 STy 2 Visualizza il mio profilo:
e Premere 2 Blecy > Modificare i dati
>

IExer accedere D ronse personali se necessario.
a

e impostazioni [Fre—
dell’applicazione.

. e <
Per casa
1. = 2. 3 ==
-|-> € Hocreato la mia casa
(e
Creare una

nuova casa.

ata v

%

il
oo

RekecGoboresu A

Gorgle avsdiesomes @ o
© 8 2 "
< o o

: — Compilare i campi e premere
Cliccare —| «TERMINARE».

Per cancellare una casa
1. = = 2. — — 3.

& Regolazioni
]
Premere 0

per cancellare

A > una casa. a
@ > A
[gRes— > o et
— - e

[ oo >

i5cS Sontios Versions 100:8€8.

" e <
Premere
¥CI O



Per modificare una casa

1.

4 Regolazioni

@ netotoons
) comatars
[ s

e (EE)

= e o«

Premere ()

Impostazioni delle notifiche

1.

e )

4 Regolazioni

S5 et por o notene

9 vecwreimasrotio

0 >
@

—~

- ®
4 Parametri di notifica )
e
p
e
Joumal L]
Premere &
per accedere alle
impostazioni delle
notifiche.
- ® «

Utilizzo dell’applicazione

~

Attivare l'ascolto.

Premere per parlare.

Modificare
I'indirizzo.

3- e tieam

£ ]
P
-

ot -

REGISTRARE

= e o«

o~

Premere Attiva notifiche per
attivare tutte le notifiche.
Altrimenti, premere le
notifiche desiderate.

Attivare lo schermo intero
(muovere il telefono).

Riprendere il video
- nel telefono.

Riprendere la foto nel
== telefono.
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Visualizzare
cosae
successo.

Salvare un video

4
Premere ¥
s e attivare il
joystick

Angolo di /

visione 85°

BCO I

@ 5290153 w1001

@1 e

Sceglila data e
I'ora dell’evento
da visualizzare.

= e«

Fare clic su «cambia
data» e I'orario
desiderato per vedere
€0Sa € successo».

Salvare una foto

Il joystick consente di
spostare la vista della
camera dall'alto verso il
basso e da sinistra verso
destra.

Un angolo di visione di 85° e un angolo
di rotazione di 270° permettono di
:rs%ﬂglungere un campo di visione di

: . Per fare questo basta girare la
Ango!o di camera con qufrecce dallapp.
rotazione
270°



s e

< Registrazioni

s

& Regolazion

Di default, la telecamera

Regsuazont o= Y .
T P"eé‘f'fe"e ﬂ[ per e oo >|  apparira nell'elenco dei
© e modificare le foriti
impostazioni della o aiee Fre eriti non appena
oo e o
telecamera. N agg%l;cazmne viene
e >| Premere
s er aggiungere/rimuovere
Mesmert el ok > a telecamera dai preferiti.
- >
e >
" e . e o«
4. e =
£ Regolazioni ®
L f Regolazione della funzione de xm\
%. e
Sovrastampa. «
= ot gt e >
IErpionl dpostir > Motion tracking «
e 5
Premere
it e & regolazione della
sroccacoo funzione de base
Scheda s &)
Informazions su frmwrere: >
. e«

Inversione d’immagine

Sovrastampa

Controllo della luce
Luce ON se movimento

otion tracking

Selezionare «Inversione d'immagine» per aftivare la
rotazione dell'immagine quando € necessario posizionare
la camera a rovescio.

Selezionare «sovrastampa» per visualizzare |a data e |'ora
sul video.

Fare clic su «Controllo della luce» per visualizzare le varie
possibilita della visione notturna. o

«Luce ON se movimento » : la camera illumina la scena se
viene rilevata una forma umana

«Luce OFF »: la camera non illumina mai la scena

«Luce ON »: la camera illumina la scena in

permanenza.

Selezionare «Motion Tracking» se si desidera che la camera
segua il movimento del visitatore ruotando.

T CO
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6. Rilevamento del movimento

Se attivate il «rilevamento del movimento», la vostra camera girera ogni movimento di un visitatore
presente nel suo angolo di visione.

Definire il campo visivo predefinito da sorvegliare (posizione della camera).

Fase 1 - Imposta prima un'area da monitorare orientando la camera con I'app iSCS Sentinel.
(Joystick, pagina 38)

Fase 2 - Una volta che la camera € orientata verso I'area da monitorare, attivare il rilevamento del
movimento (pagina 39).

Pronto - La camera segue il movimento del visitatore, una volta che non c’é piu movimento la camera
ritorna alla sua posizione scelta (punto 1).

La vostra area La vostra camera ruota La camera torna alla sua
da monitorare & e segue il movimento dei posizione impostata una volta
impostata. visitatori. che non ¢’é pit movimento

1. Visualizzazione delle registrazioni dei sensori di movimento

L'ora non verra
visualizzata se
non viene rilevato
alcun movimento.

& Awisi

i

svioos

Dhonette (Rimuovere

107272020 123230 10272020 12507

Fare clic sull'ora di _ Fare clic sul video per
registrazione dell'ultimo visualizzare I'ultimo rilevamento
rilevamento di movimento. movimento

neeorn



& Regolaziont )
‘\

oo

Informaciont dsposiivo >

B

—— S

Rbevamanto e movimants ‘ > ;

Scheda SD. >

Informaziont s firmware. >
T

& Programmazione @ 4
PR
Premere —|-

Premere

«Sensibilita» per
estire i rilevatore

i movimento.
Piualtaéla
sensibilita, piu

la camera rileva

un movimento.

Premere
«rilevamento
movimento»per
programmare il
rilevamento di
movimento.

wn s

£ Rilevamento del movimento

LO

tra

C

= e«

wn s 1z

£ Rilevamento del movimento

= e«

Selezionare «Allarme» se si
desidera essere avvisati di un

P

& programmazione

Cee0006

movimento.
4 Programmazione @ -‘»
T —— .

Selezionare i giorni desiderati
e l'intervallo di tempo per il
rilevamento del movime
ERMARE

«

»

nto e poi

Premere
«Programmazione»

= e o«

Impostazioni della scheda SD (solo se presente nella telecamera)

1.

nformszoni spostive

Rogelazone dl urzone de base

MPOSTAZION AVANZATE

Risamanto ol mimento

senosas0.

[S——

o <

Premere
«scheda micro SD»
per accedere alle
Impostazioni.

2.

e [T
& schedasp

capacA
e——

-

RegoLAzioN
Resitrazions s scheda 50

Modaits d rogtazons
prosranma

) Formottazions

La programmazione e
stata aggiunta.

Premere «Salva

su scheda micro

SD» per salvare
automaticamente

foto e video sulla
scheda micro SD della
telecamera.

T CO
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= =
seoouazne Premere A
S «Modalita di oo
resouszon registrazione». P =
B
st s 5 )J P o
. O Registra solo g alarmi Programma >
@ Registrazione continua & romatasionn
Premere
. «Formattazione»
er resettare
a scheda
micro SD.
. e« | - e | " e <
Poi scegliere di P
) : . remere «Programmare»
reglstraredso 0 gltl_allarml per programmare i periodi di
01n-modo continuo. registrazione sulla scheda SD.
4 Programmazione w4 4 Programmazione ) 4« Programmazione w4
By 0900 1890 o teno ame) °
OOOOOOO
. e o« . e < T e =
Premere —|- .. Selezionare i giorni desiderati e La programmazione &
I'intervallo di tempo per la registrazione stata aggiunta.
video/foto e poi «CONFERMARE».
Reset

Per riavviare la telecamera, tenere premuto il
pulsante per 5 secondi. Questa operazione rimuovera
I'accoppiamento della telecamera alla rete Wi-Fi.

RCOTmn

Per rimuovere completamente la telecamera, &
necessario cancellarla nell’applicazione.

s EE)

& Resolaziont )
i

PARAMETRI DI BASE
Rogolazions ceta furzion de base S
Vions ottua s
Riewaments de movimerto >
schedas0 >
Informazioni sl firrware. >
= e« “«




E- CARATTERISTICHE TECNICHE

Telecamera

Risoluzione 1080p

Portata Wi-Fi 30 min campo aperto
Compatibilita i0S, Android
Rilevamento del movimento / visione notturna Si

Scheda di memoria

Micro SD da 4 a 128 GB (non inclusa)

Registrazione video

Si (su scheda microSD)

Angolo di vista orizzontale 85°

Angolo di vista verticale 45°

Angolo di rotazione orizzontale 270°

Angolo di rotazione verticale 90°

Frequenza d'esercizio 2412-2472 MHz
Potenza max. trasmessa <100 mW
Resistente alle intemperie IP 65

Adattatore

Alimentazione

Ingresso : 100-240V AC 50/60Hz 0,7A
Uscita: 12V DC 2A

F- ASSISTENZA TECNICA

Assistenza per la risoluzione dei problemi

Problema riscontrato

Soluzioni

Se non si riesce ad aggiungere la
telecamera

- Controllare che I'alimentazione sia collegata correttamente.

- Verificare di essere connesso in Wi-Fi- durante la digitazione della password
Wi-Fi, non digitare gli spazi.

- Verificare di aver inserito correttamente la password Wi-Fi.

- Verificare che la connessione Internet € presente.

- Assicurarsi di avere una velocita sufficiente.

- Verificare che lo smartphone si trovi sulla stessa rete di quella specificata
nell'applicazione.

- Verificare che la rete Wi-Fi a cui si sta cercando di connettersi sia a 2,4GHz e
non a 5Ghz.

- Fare 'accoppiamento entro 3 metri dal modem Wi-Fi.

- Contattare il proprio internet provider per verificare le impostazioni del modem
(UPNP abilitato, filtro indirizzo MAC disabilitato, SSID non mascherato, DHCP
abilitato, VPN o Proxy disabilitato).
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Assistenza telefonica

I tecnici del servizio post-vendita sono disponibili al numero :
(=)D Hotine Il 011-2339876

In caso di alfunzionamento del prodotto durante I'installazione o pochi giorni dopo la stessa siinvitaa
contattare il servizio clienti rimanendo in prossimita del prodotto in modo da consentire ai nostri tecnici di
diagnosticare subito I'origine del problema.

G- GARANZIA

Conse_rvare\!/accuratam_err]]‘ge sia il c?dicelé balrre che lo
. : scontrino. Vi saranno richiesti per far valere la garanzia.
2 Garanzia 2 anni La prova d'acquisto deve essere conservata per I'intero
* periodo di garanzia.

*

Non sono coperti dalla garanzia: . .

* Danni materiali o elettrici derivanti da un’installazione non corretta. i

« Danni derivanti da un uso improprio (uso diverso da quello descritto) o da modifiche. .

* Danni derivanti dall'uso e/o dall'installazione di parti che non provengono da quelle previste e incluse da
SCS Sentinel. . ) )

¢ Danni DOVUTI alla mancanza di manutenzione o ad un impatto.

¢ Danni DOVUTI a maltempo come grandine, fulmini, venti forti, ecc.

* Resa senza una copia della fattura o della prova d'acquisto.

H- AVVERTENZE

Non gettare gli apparecchi fuori uso insieme ai normali rifiuti domestici. Potrebbero contenere sostanze pericolose
nocive per la salute e I'ambiente. Usare i mezzi per la raccolta differenziata messi a disposizione dal comune o dal
proprio distributore

CE®
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A- INDICACIONES DE SEGURIDAD

Este manual forma parte integral de su producto. Estas instrucciones son para su seguridad. Léalas atentamente
antes de usar el producto y guardelas para futuras consultas. La fuente de alimentacion debe instalarse en un
lugar seco. Aseglrese de que este producto se utiliza inicamente para el fin previsto.

/ | \ Este manual puede estar sujeto a cambios en funcién de las actualizaci de la aplicacion. Para
asegurarse de que tiene la dltima version, le aconsejamos que la descargue de nuestro sitio web www.
scs-sentinel.com o de la aplicacion iSCS Sentinel : ajustes / manuales.

B- DESCRIPCION

Contenido del kit

e® %@EO‘
l‘%? =?I@

Adaptador . . Kit de
. Instrucciones Tornillos . -
eléctrico impermeabilidad

Camara con antena
integrada

Cable de
alimentacion

Micréfono
Sensor
de iluminacién

Objetivo

Ranura para

. . tarjeta de
Los LED blancos son LED infrarrojos. melmoria Alimentacion

Los LED amarillos iluminan en blanco. B COO
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C- INSTALACION
1.Fijar la camara usando los tornillos y tacos adecuados en funcion del tipo de soporte (los tornillos y tacos

suministrados son aptos para paredes solidas).
2.Asegurese de fijar bien la cdmara para evitar cualquier caida.

Desenrosque los
3 tornillos de la
parte superior
de la camara

Revise los 3 tornillos después de fijar la
camara a la pared

Puede insertar una tarjeta de memoria micro SD (de 4 GB a 128 GB) para almacenar secuencias de video en la
camara. La tarjeta micro SD es necesaria para acceder al historial de videos de la aplicacion.

Desenrosce los
dos tornillos de
la tapa.

46 CCO ES

Introduzca aqui la tarjeta micro SD, vuelva a colocar la
cubierta, enrosque de nuevo y reinicie la camara.



D- CONFIGURACION

Instalacion de la aplicacion

o) iSCS Sentinel

0

1. ‘ 2

Bienvenido en
iscs sentinel

< Contrasoma oivaca ?

= e o«

4 creomicuenta

Yy =Y

Actptola <>poltica e prhacidad/b>
para 3 picacon moul 5CS Sentnal

= e o«

Cuando la descarga esté
.completa, abra
la aplicacion y haga clic en
crear mi cuenta.

Introduzca el codigo de
validacion recebido por mail

< o o

Introduzca el codigo de
validacion que ha recibido
por correo electronico.
Luego, valide la cuenta.

Felicitationes
Su cuenta ha sido activado corroctamento
2ot sventur, cree

Par
nmediatamente s cach

Introduzca su direccion
de correo electronico y su
contrasefia en |as casillas

correspondientes.

Yy

4 creomicuenta

Pulse siguiente.

Q & Permitir que o
solacién 5CS Sentinl
posicion de

e dspostinss

Pulse AUTORIZAR.

Para descargar la aplicacion, entre en la App Store o en el Play Store desde su smartphone. Busque
«iSCS Sentinel», y luego haga clic en instalar.

F Por favor, acepte
s la politica de
v privacidad antes

de hacer clic en

/ siguiente

¢ cmomican
Do

[——

[, J]

%

i D
Faiateec

RiskerGaboneau S

oo FASEN . N

e

4 o o
Introduzca toda la informacion
necesaria para crear su casa.
Luego, haga clic en terminar.
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Aiadir la camara
WIFI

)

Enchufe la fuente de alimentacion de la
camara y coloquela cerca de su riter
wifi. El teléfono debe estar conectado a la
misma red wifi que la cAmara. Espere la
indicacion de voz.

1. 3. __ _—
4 89 Afado un aparato X
I e e e e
La red debe
estaren
2,4 GHz para que
funcione.
2.4 GHz
N
T n
- ® « O - ® «
Pulse '|'§Iue 0 «NUEVO Introduzca la clave de su wifi Cuando |a cdmara indique «A la
DISPOSITIVO» para y capture el codigo QR de su espera de configuracion», pulse
afnadir la camara. camara o introduzca el codigo . siguiente. Sila camara,
manualmente. no indica nada, pulse el boton de
reinicio durante 5 segundos.
4 = =] .= == 6.
R 87 Aado un sparato ) Agre.?ue una foto de
perfil de la camara,
i e galeria o seleccione
una imagen
predeterminada
(visual del producto
o Ultima captura de
15% mowmlento.) iSCS Sentinel

= camara

Galera de fotos

Imagen por defecto

TERMINAR

= e o« . ® <

Pdngale un nombre a la
camaray a la habitacion
en la que esta.
48 CCO ES



Resolucion en caso de fallo

7. 8.

La conexién delaparato al Wiri
o Interrumpic.

5 puntos que verificar

1

En1a aplcacién,su contraseta W Fl ests

Corocta  ben rogstrad (ayiscul, o
espaciar.

2
Su toltono ests bien conactaco 3 red WiFi
dontica s 1a que sparece onIa picaciom.

3
1 aparato st bienalmentdo.

&1 disositivo amit o anuncio de voz
“esporando I coniauacion 51 n, pulsor o
‘boton RESET durante 5 5.

5
1 router Wi st bion conectado a ooty
st carca ol dsposiiv.

OTRO METODO

REPETIR LA OPERACION

T & & = e <

Compruebe estos 5 puntos.

10. 1.

e .

4 B2 Anado un aparato X

v

20 1

= et do et caps s telfons movi

3 ot O Code:
2
et Prosants o GR Codedelart do apusto o

(e e Gt Comprndtsanra 57 2 ¢
£ suweeeeoec ®

Alaloctura dol GR Code,su dispotivo
i un anclo o vo - consion 1
oer'

<]

O ntrr manuaimente 1 co90 GR

1saseres
SIGUIENTE MOSTAR EL GR CODE

= e o« = e o«

. Compruebela
informacién y haga clic
en siguiente.

Respete estos
3 pasos y pulse «Mostrar
codigo QR».

82 Aado un aparato B2 Atado unaparato x| Haga clic en
e a «Repetir la

operacion»:
volverd al paso 2

Si «Repetir la
operacion» no
funciona, pulse
«Otro método»

12.

s .

4 89 Anado un aparato X

¢Ha escuchado la sefial
sonora? No: empiece de
nuevo. Si: paso validado.

( 5 Si el dispositivo no se conecta a la red wifi, aparecera una pagina de error.

[wse e |

< Afado wn aparato

= e <

.. Pulse
«utilizar QR Code»

13.

T 1o
82 Afado un aparato

15)

La carga se ha
efectuado y los 3 pasos
se han validado.
Esto le devolvera a
los pasos 5 ¥ 6 para
cambiar la foto de
perfil.

B CO
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Ajustes de la aplicacion
1. 2. =

T [EEr=y

O casade campo v 4- & Austes
8
Asaaios  wABTAGIONES/ GaUPoS &

e

g diostivo egtade alos ajustes de la 2 ot Silo desea, puede
aplicacion. [ v modificar su

>
(D ot do provccin de i vidaprvada >
ulse = i il:
O Pulse 2 para acceder o e 2 Ver mi perfil
>
> H L
Fr——— informacion personal.

Para aiiadir una casa

1. ;mam = 4_’

3 ==

€ creomicasa

O Usar mi posicion actual

e Crear una nueva casa.

Dirccicn inea 2
cosgopestal || Cucad -

%

Pupes untes
e O
e

R Gaboresu A

TR, o et @ 5
o ® 2 —T—
< o a

= e o«

Haga clic —|— Rellene los campos 'y
pulse Terminar.

Para eliminar una casa
1. == e 2. =

<
€ Ales < miscosas 4

i perti > -lal-
mm-- E\Eﬂ%’:’:‘fl’ ( Pulse U
- para eliminar

o ® una casa.

S5 Puramtrs de notcadones
e}
A

Esta 2 punto de suprimir u casa Villa
Zaragoza. < Usted auicre confrmer 7

(D Policnon e ot vt e
[ —

[ o

vovov v

T % 9
Pulseo

5 CCO ES



Para modificar una casa
1.

= e o«

Pulse

O

Configuracion de las notificaciones

1. o =

£ Alustes

N
W

™™,

v A proponto do <5 sl >
[ P— >
[ v >

Uso de la aplicacion

1.

Pulse $3

para acceder ala
configuracion de las
notificaciones.

Active la escucha.

I Pulse para hablar.

Modificar
la direccion.

3= 7

< @

Aparamento Sevily
Los Remedios
w00

Espana -

REGISTRAR

= e o«

=)
4 Parametros de notificaci
Actvr s noticaciones

omas

Famita

perddc

e

G>\
° * Pulse «Activar

° notificaciones» para activar
todas las notificaciones.
De lo contrario, pulse solo
las notificaciones que desea
recibir.

Active la pantalla completa
(girar el teléfono).

Captura de video
en su teléfono.

Captura de fotografias en su
== telefono.

B CO
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Angulo de
vision 85°

Vealo que
ha pasado.

Grabe un video

Pulse <-I->

e para activar

el joystick

7

Angiilo de
rotacion 270°

Seleccione la

fechayla hora
del evento que
desea ver.

Guarde una foto

Registro del 01/10/2020

@s2901539 e

@ s 1520 -

n e«

Haga clic en «cambiar
lafecha»yenel

horario deseado para
ver lo que ha pasado»

@ El joystick permite mover

la vista de la cdmara de
arriba abajo y de izquierda
a derecha.

Un &ngulo de vision de 85° y un dngulo
de rotacion de 270° permiten alcanzar
un campo de vision de 360°. Para eso,
basta con girar la camara con las
flechas desde la aplicacion.



Pulse 85 para
modificar la,
configuracion de la

£ Astes )

[r—— >

PARAMETROS BASICOS.
Austo dofuncion isica s

Por defecto, la camara
aparecera en la lista
de favoritos al abrir la

- ® «
5' 208 ta.aD
& Austes ©
‘ m ©
or0
Iformacions sparato >
oasaETROS BAScos
At co i bbca
>

PARAMETROS ADELANTADOS

~

Tojenso >

Invertir imagen

Sobreimpresion

Control de la luz
Luz ON se movimiento

Ajuste de funcién basica

Seguimiento de movimiento

camara.

Pulse en los
ajustes de
funcién basica.

aplicacion.
e 5

Pulse@ .

para agregar/eliminar la
camara de los favoritos.

Outeccion da movimienta >
Tojeta 50 >

% Ajuste de funcién bisica \

Invertir imagon »

Sobreimpresion «

‘Seguimiento de movimiento «

Seleccione «Invertir imagen» para activar la rotacion
de laimagen cuando tenga que colocar la cdmara al revés.

Seleccione «sobreimpresion» para mostrar la fechay la
hora en el video.

Haga clic en «Control de la luz» para ver las diferentes
posibilidades de la vision nocturna. .
«Luz ON simovimiento » : la cdmara ilumina la escena si
se detecta una forma humana_

«Luz OFF »: la camara nunca ilumina la escena

«Luz ON »:la cdmara ilumina la escena permanentemente.

Seleccione «Seguimiento de movimiento» si desea que la
camara siga el movimiento del visitante girando.
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6. Seguimiento de movimiento

Si activa el «seguimiento de movimiento», la camara girara cada vez que un visitante se mueva desde
su angulo de vision.

Establezca el campo de vision predeterminado que desea supervisar (posicion de la camara).
Etapa 1 - En primer lugar, defina un érea que debe vigilarse orientando la cdmara con la aplicacion
iSCS Sentinel. (joystick, pagina 52)

Etapa 2 - Una vez que la cdmara esté orientada hacia el area a vigilar, active el seguimiento de
movimiento (pagina 53).

LISTO - La camara sigue el movimiento del visitante, una vez que no hay movimiento, la camara
vuelve a su posicion elegida (etapa 1).

Su érea de vigilancia Su camara gira y sigue el Su camara vuelve a su
esta definida. movimiento de los visitantes. posicion definida una vez que
no hay movimiento.

1. Visualizacion de los registros de deteccion de movimiento

©)
La hora no (i P
aparecera sino
hay movimiento.

£ Alertas

i

sviooet
(DNo tecos i) porr

Haﬂa clic en la hora de registro Haga clic en el video para ver la
e la Gltima deteccion de Gltima deteccién de movimiento
movimiento.
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240 8 a0 Pu|se «Sensibi”dad» 0@ +zea0 e +zeaD
& Austes @) para gestionar 4 Deteccién de movimiento 4 Deteccion de movimiento
| el defector de — - o
movimiento. i R "
i Cuanto mas alta b
es la sensjbilidad,
= mas movimiento
e s| detectala camara.
o
Aot e 3
e 5
Detoceidn do movimiento > ' >
PR C Pulse
a0 > «Deteccion
de movimiento»
[P N ara programar
a deteccion de
R movimientos . L
Seleccione «Alarma» si desea Pulse
recibir una alerta en caso de «Programacion»
movimiento.
& Programacién [ & Programacién 4 Programacion ]
s 0710 > 19415 (et mismo o = °
OOBOOOOG
- ® < - ® < - ® «
Pulse |- Seleccione los dias y la franja horaria Su programacion se ha

deseada para la deteccion de movimientos
y luego pulse «VALIDAR»

Configuracion de la tarjeta SD (solo si tiene una en su camara)

Iformaciones aporao

PARAMETROS BASICOS.

Asta do funcion bdica

isidn noctuma

PARAMETROS ADELANTADOS.

etacién do movimiento

AMACENAMENTO
Tareta 50

afiadido correctamente.

s

2.|;

& Tarietaso

Pulse .
«Tarjeta micro SD»
para acceder a los
ajustes.

C> Pulse «Guardar

> en la tarjeta micro
SD» para guardar
automaticamente las
fotografias y los videos
en la tarjeta micro SD
de la camara.

B CO
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Espacio wzado
Espaci rustante

AwsTes

Rogitro sobre tarieta S0
Modo de ragisro >
programs

e

4 Programacién

=3
+ 8

Pulse .
«Modo de registron.

)

Pulse «Formato»
s parareiniciar
a tarjeta micro SD.

Modo de registro
O Registrar s6io las alarmas

© Registrar continuamente

Luego, seleccione grabar
solo [as alarmas o de forma
continua.

e v

4 Programacién

fololclelolole)

= e <

Pulse #*

Reiniciar

Seleccione los dias K la franja horaria
deseada para la grabacion de videos/
fotografias y luego pulse «VALIDAR»

= e o«

Pulse «Programar» para
programar los periodos de
grabacion en la tarjeta SD.

e v

o+

4 Programacién

= e <

Su programacion se ha
afiadido correctamente.

Para restablecer la camara, mantenga pulsado el
boton durante 5 segundos. Esta operacion eliminara
el emparejamiento de la camara a su red Wi-Fi.

Para eliminar el dispositivo por completo, hay que
eliminarlo en la aplicacién.




E- CARACTERISTICAS TECNICAS

Camara

Resolucion 1080p

Alcance Wi-Fi 30 m en campo libre
Compatibilidad i0S, Android
Deteccion de movimientos / Visién nocturna Si

Tarjeta de memoria

Micro SD de 4 a 128 Go (no suministrada)

Grabacion de video

Si (en tarjeta micro SD)

Angulo de vision horizontal 85°

Angulo de vision vertical 45°

Angdlo de rotacion horizontal 270°

Angulo de rotacion vertical 90°

Frecuencia de funcionamiento 2412-2472 MHz
Maxima potencia de transmision <100 mW
Resistente a la intemperie IP 65
Adaptador

Alimentacion Entrada :100-240V AC 50/60Hz 0,7A

Salida: 12V DC 2A

F- ASISTENCIA TECNICA

Asistencia para la resolucion de problemas

Problemas

Solutiones

Sial agregarla camara se produce
un fallo

- Compruebe que la fuente de alimentacion esté bien conectada.

- Compruebe que esta conectado a la red wifi.

- Cuando introduzca la contrasefa de la red wifi, introducir sin espacios.

- Compruebe que ha introducido correctamente la contrasefia de la red wifi.

- Compruebe que su riter esta conectado a Internet.

- Asegurese de que tiene suficiente velocidad.

- Compruebe que su smartphone esté en la misma red que la especificada en
la aplicacion.

- Compruebe que la red wifi a la que intenta conectarse es de 2,4 GHz y no de
5GHz.

- Realizar el emparejamiento a menos de 3 m del rater wifi.

- Contacte con su proveedor de servicios de Internet para comprobar
la configuracion de su rter (UPNP activado, filtro de direcciones MAC
desactivado, SSID no enmascarado, DHCP activado, VPN o Proxy desactivado).
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Asistencia telefonica
Se puede contactar los técnicos del servicio posventa a la siguiente direccion de email :

asistencia.tecnica@scs-sentinel.com

G- GARANTIA

gugrdeden un Iug'ardseguro el c()dilgo d%bgrras ysu 'ustifilt;a‘nte
2 Garantia 2 afios Iaanaorzngaqarantla e compra, se [e pedira para poder solicitar
* Es imprescindible conservar una prueba de compra durante
* todo el periodo de garantia.

La garantia no cubre: . . . o

» Dafios materiales o eléctricos derivados de una instalacion incorrecta. = |

* Danos derivados de un uso inadecuado (uso distinto al original) o de modificaciones. .

e Dafios resultantes del USOX/O instalacion de piezas distintas a las previstas e incluidas por SCS Sentinel.
 Danos DEBIDOS a la falta de mantenimiento o caidas.

¢ Dafios DEBIDOS a la intemperie, como granizo, rayos, vientos fuertes, etc.

¢ Devolucion de articulos sin copia de la factura o justificante de compra.

H- ADVERTENCIAS

No tire los aparatos que no utilice junto con los residuos domésticos. Las sustancias peligrosas que podrian contener
pueden ser perjudiciales para la salud y para el medio ambiente. Utilice los medios de recogida selectiva ofrecidos por
su ayuntamiento o distribuidor.

CE®
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Toutes les infos sur :
www.scs-sentinel.com

0 sentinel

Route de St Symphorien
85130 Les Landes Génusson
FRANCE






